



JUNI 2010

I dette nummer finder I :

Referat fra generalforsamlingen 2010

Nyt om hjertestartere og grenaffald

Indbydelse til Klitfest 2010

Nyttige minformationer

Praktiske informationer

Husorden

HUSK :

Alt dette kan ses på vor hjemmeside :

www.vorupoerklit.dk

Ejerforeningen Vorupør Klit.

Generalforsamling 2010

Sted: Depotet

Tid: Lørdag den 3. april 2010, kl.10:00

Referent: Chr Kubel

Til stede fra bestyrelsen:

Annemarie Hyllgaardhus	AH
Christian Kubel	CK
Per Jespersgaard	PJ
Poul Møller	PM
Bent Astrup	BA

Formanden (**AH**) bød velkommen til generalforsamlingen 2010.

Ca. 110 var til stede, hvor 67 medlemmer var repræsenteret på generalforsamlingen, heraf 2 pr fuldmagt.

Dagsorden:

1) Valg af dirigent og evt. stemmetællere

Bestyrelsen foreslog Jørgen Knudsen, VK 19, der blev valgt med akklamation.

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var rettidigt indvarslet og dermed lovlig.

Generalforsamlingen valgte VK 20 og VK 123 som stemmetællere i forsamlingen

2) Aflæggelse af bestyrelsens beretning for 2009

Vi er glade for, at der også i år er mange, der viser interesse for vores ejerforening ved at møde op på den årlige generalforsamling – vi er i dag 67 stemmeberettigede til stede (heraf 2 fuldmagter) og ca. 110 personer her i alt.

Købmand Hillgaard har til denne generalforsamling sponsoreret sodavand – og vi takker herfor.

Jeg vil starte med at bringe en advarsel, som jeg også i tirsdags har sendt ud på mail om, at der i tirsdags, den 30. marts, er observeret en blotter ved legepladsen i Vorupør Klit. Det er anmeldt til politiet.

Bestyrelsens arbejde har atter gennem det forgangne år været præget af en positivt samarbejdsklima, og vores hjemmeside har fortsat været i trygge hænder hos Bo Johansen, der efter sin udtræden af bestyrelsen på sidste års generalforsamling er fortsat med at være webmaster for vores hjemmeside. Dette har vi været meget taknemmelige for i bestyrelsen.

Jeg vil i øvrigt gerne appellere til, at alle medlemmer, der har mulighed for at modtage mails, vil benytte sig af muligheden for at tilmelde sig foreningens mailliste. Vi udleverer ikke mailadresserne til andre, men listen giver en fin mulighed for at bringe meddelelser hurtigt ud til medlemmerne. Der er p.t. 127 mailadresser registreret.

Jeg vil gerne opfordre til, at man også husker at meddele ændringer i mailadresser, da jeg hver gang, jeg har udsendt noget via listen, må slette adresser, der ikke mere eksisterer.

Husk også at melde almindelige adresseændringer til bestyrelsen. I år kom to af indkaldelserne til generalforsamlingen retur, da disse to medlemmer var flyttet uden at meddele det til foreningen. Det lykkedes at finde de nye adresser, men det ville selvsagt være langt mere problemfrit, hvis man selv husker at melde den slags ændringer.

Gennem året har der været forskellige henvendelser fra medlemmerne.

Et medlem udtrykte stor bekymring for den stigende tendens til at "indhegne" sit territorium med store sten på steder, hvor det giver gener for trafikken. Problemet er primært, om der er muligheder for at vige til siden, når to biler skal passere hinanden. På de strækninger, hvor der er stikveje, er det intet problem, da disse jo giver rig mulighed for at vige til siden. Man skal selvfølgelig altid køre tilpas langsomt og holde øje eventuelle modkørende, så man i god ro og orden kan vige til side og afvente, at den anden bil passerer. Det problematiske er, hvis der på lange stræk uden stikveje på de smalleste af vore veje ikke er mulighed for at vige ind pga. de omtalte sten. Dette er primært på Blåbærvej, Havtornvej og Klitrosevej. Her må jeg appellere til de enkelte ejere, idet ingen må have interesse i, at trafikken ikke kan glide problemfrit. Der skal selvfølgelig her erindres om, at enhver maksimalt må køre 15 km i timen.

I en vinter som den netop overståede, kan det med de aktuelle snemængder blive næsten umuligt at se stenene med deraf følgende risiko for at køre ind i dem

Sådanne situationer bør vi alle arbejde på ikke kan opstå.

Et andet medlem har opfordret til, at der begynder at blive ryddet sne i vinterhalvåret, og dette har vi drøftet på vores seneste bestyrelsesmøde.

I Ejerforeningen Vorupør Klit har vi en meget sund økonomi, som det også fremgår at det regnskab, som senere vil blive gennemgået af kassereren. Vi får meget for vores medlemsbidrag her i området, og vi vil i år gerne med det forslag, der er sat på dagsordenen, åbne for en debat om, hvorvidt vi skal bruge midler på snebekæmpelse - og i bekræftende tilfælde, hvor mange midler - da dette har været et aktuelt emne denne vinter. Bestyrelsens overvejelser vil blive fremlagt i forbindelse med forslaget.

En henvendelse fra et medlem har handlet om, at denne ejer i vinteren har bemærket, at mange affaldsstativer lå væltet rundt omkring husene. Ejeren foreslog, at vi på nogle centralt placerede steder rundt om i Vorupør Klit placerede affaldscontainere i stedet for vore individuelle affaldsstativer. Også dette forslag drøftede vi i bestyrelsen, hvor vi er helt enige om, at vi ikke kan gå ind for et sådan forslag.

Alene placeringen af sådanne pladser ville være noget nær en umulighed - hvilke ejere ville gå med til at få dette som sin udsigt fra sommerhuset? - og der er også det faktum at forholde sig til, at moderne containere ligesom mindre affaldsstativer har tendens til at vælte, når de er tomme, eller næsten tomme, hvis de er udsat for blæst. Løsningen på dette problem er efter - bestyrelsens mening - at man enten tøjrer sit affaldsstativ fast til sit hus, eller anskaffer de meget mere robuste miljøstativer, som iøvrigt også er rævesikre - hvorved man slår to fluer med ét smæk så at sige.

Et medlem har spurgt, om man fra bestyrelsens side ville klage samlet over ejendomsvurderingerne i Vorupør Klit. Hertil kunne vi kun svare, at det er det enkelte medlem, der må klage, hvis ikke man føler, at ejendomsvurderingen er korrekt.

Jeg kunne forstå på dette medlem, at han fandt ejendomsvurderingen for høj, og jeg kunne så kun svare, at hvis vurderingen ligger over, hvad han ville eller kunne sælge sit hus for, var der sikkert grundlag for en klage - men det er altså helt op til den enkelte selv at tage affære.

Et medlem har påpeget, at det ikke er hensigtsmæssigt, hvis vejene bliver ordnet, når disse er meget tørre, da det giver store støvgener - det kan vi kun være enige i fra bestyrelsens side og har snakket med vores vejmand herom.

Den sag, som sidste år blev refereret fra på generalforsamlingen, hvor Hededanmark under beplantningsrenovering for Ejerforeningen Vorupør Klit, overskred skellet til to af vore naboer og fældede træer på deres grund, har for den ene af disse naboers vedkommende fundet sin afslutning. Han har modtaget et beløb på få hundrede kroner til genplantning.

Den anden nabo derimod, har endnu ikke fuldt accepteret, at sagen er afsluttet. Han har fået genplantet helt efter eget ønske, har fået en vold langs sin grund mod Blåmunkevej og har af Hededanmark også fået erstatning for brændeværdien af de fældede træer. Efter etableringen af alt dette, som han selv havde forhandlet med Hededanmark, har han efterfølgende udtrykt ønske om en kontant erstatning oveni på et anseligt beløb, hvilket hverken Hededanmark eller vi kan forstå eller acceptere, at han skulle kunne tilkomme. Han har på et tidspunkt skiftet advokat, og vi har nu i et stykke tid ikke hørt noget fra ham – vi håber derfor på, at sagen er afsluttet her. Der vil så kun restere en diskussion imellem Ejerforeningen Vorupør Klit og Hededanmark om fordelingen af diverse udgifter i forbindelse med denne sag.

Det skal iøvrigt bemærkes, at efter såvel Hededanmarks som vores egen overbevisning, er denne nabos hus og grund nu steget i værdi - takket være en tiltrængt renovering af gamle fyrretræer og etablering af en vold, der bevirker, at han ikke længere kan have den mindste gene fra, endsige udsigt til trafikken på Blåmunkevej.

Bestyrelsen har i året, der er gået, haft en debat med Thisted Kommune, der har handlet om, at kommunen forlangte, at bestyrelsen tog stilling til/gav accept af alle byggeansøgninger i Vorupør Klit.

Denne procedure har vi ikke kunnet acceptere, da det er Thisted Kommune, der er myndighed og dermed dem der har ansvaret i relation til byggeansøgninger. Thisted kommune skal med en byggetilladelse sikre, at vores lokalplan bliver overholdt i en ansøgning.

Thisted Kommune er – efter flere brevvekslinger – gået med til, at vi ikke behøver at blåstemple ansøgninger, men de fastholder dog, at bestyrelsen får kopi af byggeansøgninger tilsendt, og i det omfang vi ikke reagerer på dem, bliver disse – hvis de overholder kravene – godkendt af kommunen efterfølgende. Der er på nuværende tidspunkt allerede 5 reservationer af Depotet til denne sæson – og jeg vil gerne benytte lejligheden til at reklamere for dette dejlige lokale, som jeg af egen erfaring ved, er rigtig godt at holde fest i.

Vi har lige udskiftet de temmelig gamle og ikke særlige funktionsdygtige elradiatorer i lokalet og vil også senere udskifte terrassedøren, der trænger hårdt hertil – ligesom det i år er tiden at få malet vinduerne igen.

Bent Astrup fra bestyrelsen har i vinter renoveret skiltet med teksten ”Vorupør Klit”, der står ved indkørslen fra Bredkærvej – så nu er det flot og kan det atter holde i mange, mange år.

Jeg vil sidst også lige minde om, at der også i år er mulighed for at lægge sit grenaffald ved de to pumpestationer her i påsken – og bestyrelsen vil sørge for, at det efterfølgende bliver fjernet.

De første par år, vi havde dette tilbud, var behovet og dermed mængden af grene meget stort – men derefter faldt mængden af grene så meget, at vi de senere år kun har fundet det nødvendigt at afhente grene efter påskeferien.

Til sidst en påmindelse:

husk at behandle naturen med respekt – undgå al brug af åben ild og hold hastigheden nede på de 15 km i timen, når I kører i området.

Beretningen blev godkendt uden bemærkninger og med akklamation.

3) Forelæggelse af årsregnskab 2007 til godkendelse

PJ fremlagde regnskabet.

Der var ingen spørgsmål eller kommentarer til regnskabet, der blev godkendt med akklamation.

4) Indkomne forslag

Bestyrelsen har fremsat forslag om, at der fremover bruges midler til at foretage snerydning i Vorupør Klit.

PM fremlagde forslaget, og oplyste herunder, at begrundet i den seneste vinters meget sne har bestyrelsen efter henvendelser fra medlemmer fundet behov for at udføre snerydning, som vi har fået Michael til at udføre. Vist nok 4 eller 5 gange.

Det tager mellem 4 og 8 timer hver gang, og koster dermed 4.000 til 6.000 pr gang.

Bestyrelsen har ønsket, at generalforsamlingen tager stilling til, om der fremover generelt skal ryddes sne, og herunder under hvilke betingelser.

Der fremkom bemærkninger fra :

VK 8 Der har tidligere været fastboende i området. Er der stadig det ?

AH : Der er 1 fastboende som har oplyst, at han tidligere har fået en entreprenør fra Sdr. Vorupør han kender, til at rydde sne til sit hus og har betalt nogle få hundrede kr. for dette

Der er muligvis 2 fastboende. Udlejningsbureauer har vist nok fået ryddet til udlejningshuse.

Bestyrelsen fik Michael til at rydde til vinterferien uge 7 og 8

VK 58 Dersom der fremover skal ryddes sne, skal der ryddes i større bredde end gjort denne vinter.

AH : Vi har talt med Michael, der har oplyst, at dersom vi beslutter os for at rydde sne, vil han investere i en sneplov

VK 187 Har haft hus i området i 25 år og mener ikke det er t problem. Vent og se hvordan kommende vintre bliver.

VK 38 har været her i 10 år og det er første år der har været problemer med sne. Mener kun det er et problem for meget få, og at det vil være meget svært at planlægge

Dirigenten konstaterede herefter, at der ikke var nogen der stemte for, at der skal planlægges snerydning.

5) Godkendelse af budget for 2008

PJ fremlagde budgettet.

VK 155 spurgte til hvad vedligeholdelse kr. 25.000 til Depotet var beregnet til.

PJ oplyster, at det er udskiftning af 4 el-radiatorer, som er udført. Endvidere udskiftning af vindue og dør nærmest garagen, samt maling af udvendige døre og vinduer

Budgettet blev herefter vedtaget.

6) Valg af bestyrelsesmedlemmer for 2 år

På valg er Christian Kubel og Poul Møller

Begge villige til genvalg, og begge blev genvalgt med akklamation.

7) Valg af 1 suppleant til bestyrelsen for 2 år

Jørgen Hansen, VK176 er på valg og blev genvalgt med akklamation.
Jytte Mikkelsen, VK180 blev i 2009 valgt for 2 år.

8) Valg af revisor

Revisionsfirmaet Partner Revision Vest a/s, Varde blev genvalgt

9) Eventuelt

VK 1 Foreslår at indkaldelse til generalforsamlingen udsendes som B post.

Dirigenten bemærkede hertil, at dersom udsendelse sendes med kortere varsel kan det blive et problem.

VK 130 Foreslog at der evt. opsættes en hjertestarter i området.

AH oplyste, at dette ikke har været drøftet i bestyrelsen, men hvor skulle en sådan i givet fald placeres ?
Der fremkom bemærkninger til forslaget :

VK 72 Der findes i Vorupør 4 hjertestartere. En er opsat ved Kristinesvej, en ved Hillgaard, en ved K P Marked og en ved redningsstationen.

Hjertestarter kan leases gennem Falck. Købes den er prisen ca. 16.000

Kan evt. søge tilskud fra Tryg Fonden eller Lions til køb

VK 165 Bekræftede at der er 4 i Vorupør, og mener at have læst, at der ved alarm tilkaldes vagt fra hjertestarter ved Redningsstationen.

Mener det sker gennem Vorupør El-service. Kan evt. kontakte Tonni for oplysninger herom.

VK 123 Foreslår vi samarbejder med lokalt beredskab – og fremhævede at vejen denne påske er meget flotte

Dirigent og formand takkede for god ro og orden.

Generalforsamlingen sluttede Kl. 10:55.

Vorupør d. _____.

Jørgen Knudsen, dirigent

Annemarie Hyllgaardhus, formand

HJERTESTARTERE

På årets generalforsamling blev under eventuelt drøftet forslag om, at der i vort område skulle opsættes en hjertestarter, og der blev bragt oplysninger om, at der i Vorupør på det tidspunkt var opsat 4 hjertestartere.

Bestyrelsen lovede at undersøge nærmere, hvordan dette virker, og om vi måske kunne få sponsoreret tilskud til opsætning af en hjertestarter i vort område.

Tonny Sørensen fra Vorupør El-service er involveret i dette. Han har oplyst, at han er koordinator for 22 akuthjælpere i Vorupør, der er under uddannelse til ikke blot at betjene hjertestarterne, men også til at give førstehjælp generelt.

Der er 4 hjertestartere der må bruges af alle med behov herfor. De er placeret på Kristinesvej, ved Hillgaard, ved KP marked og udvendig ved redningsstationen.

Hertil findes 1 indvendig i redningsstationen og der er en på vej som placeres ved slagteren på Vesterhavsgade. Disse 2 må kun bruges af de uddannede akuthjælpere.

Placeringen af hjertestarterne og oplysninger om ordningen, som støttes af Tryk Fonden, kan findes på www.hjertestarter.dk

Det fungerer sådan, at når der gives alarm på 112, sendes der automatisk en SMS til alle 22 akuthjælpere i Vorupør – eller til de af dem, som aktuelt er tilmeldt som tilgængelige. De får via SMS'en besked om adresse til tilskadekomne og iler derefter til nærmeste hjertestarter. Når den tages ud af boksen, sendes automatisk en SMS til de øvrige akuthjælpere om, at hjertestarter er hentet og dermed signal om, at hjælp er på vej.

Ud over betjening af hjertestarterere er de uddannede akuthjælpere uddannet til at give førstehjælp generelt, og de medbringer udstyr til at give ilt, til måling af blodsukker og meget andet.

Erfaringen fra opstarten er, at 2 er reddet af ordningen - 2 kunne ikke reddes. Det er da flot.

I bestyrelsen er opfattelsen herefter, at vi ikke skal bekymre os om at anskaffe en hjertestarter til opsætning i vort område.

Chr Kubel

NYT OM GRENAFFALD

Som det er blevet meddelt tidligere, er det udelukkende i ugen op til påske og i påskeugen, der må henlægges grenaffald ved pumpestationerne.

Det er vigtigt, at dette bliver overholdt, dels af hensyn til de nærmestboende ejere, der ikke skal belemres med synet af grenaffald mere end de 2 uger pr. år - dels af hensyn til brandfare.

Annemarie Hyllgaardhus

Klitfest 2010

Lørdag den 16. oktober kl. 18:00 i Depotet.

Så inviteres der til Klitfest, og vi glæder os til at se så mange som muligt sammen med familie, venner og bekendte.

Vi vil dække op og pynte borde - så der bliver så festligt som muligt.

John fra Vorupør vil levere musikken

- og som sædvanligt vil der være lotteri med et væld af gaver sponsoreret af lokale forretninger.

I medbringer selv mad og masser af godt humør.

Rygning foregår udenfor

Vi sørger for at øl, vand, vin og snaps kan købes til særdeles billige priser.

Deltager prisen er 30 kr. pr. person
og vi leverer gratis kaffe og the.

Tilmelding til Klitfesten

Foregår efter først til mølle osv.....

senest den 8. oktober 2010 kan ske via vor hjemmeside eller til:

Erna og Carlo R. Jørgensen, Blåbærvej 20
tlf.: 9752 0997

Inger og Alex Herbst, Klitrosevej 50
tlf.: 9759 3487

Anne og Per Jespersgaard, Sandtornvej 48
tlf.: 7526 0442

Nyttige informationer

BESTYRELSEN

E-mail: bestyrelse@vorupoerklit.dk



Formand

Annemarie Hyllgaardhus
(Sandtornvej 2)

Bragesvej 13, 9800 Hjørring
Tlf 36 98 18 38 - mobil 29 42 61 63

Hovedfunktioner: Kontakt til medlemmer og myndigheder.



Næstformand / Sekretær

Christian Kubel
(Klitrosevej 17)

Jagtvej 14, 4040 Jyllinge
Tlf : 46 78 92 42

Hovedfunktioner: Sekretær



Områdemand

Bent Astrup
(Klitrosevej 11)

Blegevej 58, Mønsted, 8800 Viborg
Telf: 86646303

Hovedfunktioner: Veje, legepladser, kloak, dræn



Områdemand

Poul Møller
(Blåmunkevej 65)

Paradisvej 8, 7950 Erslev
Tlf: 97 74 1480

Hovedfunktioner: veje, legepladser, kloak, dræn



Kasserer

Per Jespersgaard
(Sandtornvej 48)

Klokkedøj 17, Horne, 6800 Varde
Telf: 75 26 04 42

Hovedfunktioner: Forsikringer, kasserer

**Ved manglende
renovation,
vandforsyning samt
kort over kloak:**

Kontakt
Thisted Kommunes
Tekniske Forvaltning på
telefon
99 17 17 17

Stopper kloakken?

Kontakt
Thisted Kloakservice
97 97 41 33

**Er du tilmeldt
maillisten?
Ikke??**

Gå på hjemmesiden og
udfyld formularen hurtigst
muligt.

Adresseændringer:

Meddeles til:
Per Jespersgaard
75 26 04 42

E-mail adresser:

Bestyrelsen: bestyrelse@vorupoerklit.dk

Klitposten: klitposten@vorupoerklit.dk

Webmaster: webmaster@vorupoerklit.dk

Ved spørgsmål vedr. veje & legepladser

Kontaktes Poul Møller
97 74 14 80

PRAKTISKE INFORMATIONER / PRAKTISHE AUSKÜNFTE

Læger / Ärzte

Lægehuset, Solgårdsvej 12,
Hundborg

Telefon 97 93 73 33

Telefontid:

Mandag – fredag klokken 8:00 - 9:00

Montag – Freitag 8:00-9:00

Konsultation:

Kun efter aftale / Nach Vereinbarung

Tidsbestilling:

Mandag – fredag klokken 9:00 – 12:30

Montag bis Freitag 9:00 – 12:30

Apotekervagt / Apoteken Dienst

Apotekerne i Thisted har vagtåbent

Lørdag (Samstag)

klokken 16.30 – 17:30

Søn- og helligdage

(Sonn- und Feiertage)

klokken 11-13

Løve Apotek Telefon 97 92 04 88

Svane Apotek Telefon 97 92 00 11

Døgnvagtapotek / Durchgehender 24

Stunden Apoteken Dienst:

Sct Clemens Apotek, Nykøbing Mors

Telefon 97 72 09 66

Håndkøbsudsalg i Vorupør

Arznei Mittel ohne Rezept werden im

Vorupør verkauft

Lægevagten / Ärztlicher Bereitschaftsdienst

Telefon 70 15 03 00

Mandag – fredag efter klokken 16:00
Lørdag, søndag & helligdage hele døgnet

Montag – Freitag nach 16:00 Uhr
Samstag, Sonntags und Feiertage
Durchgehend 24 Stunden

Falck / Abschleppdienst

Telefon 70 10 20 30

Thisted Politi / Polizei

Telefon 96 19 14 48

Telefon 97 96 14 48

Telefon 114

**Tandlægevagten/
Zahnärztlicher Bereitschaftsdienst
Telefon 97 92 15 30**

Taxi Hurup	97 95 12 73
Taxi Thisted	97 92 04 22
Taxi Hanstholm	97 96 21 11
Taxi Hanstholm	97 96 17 11

**Dyrlægevagten/
Tierärztlicher Bereitschaftsdienst
Telefon 70 12 25 11**

Nødopkald / Notruf

Telefon 112

Husorden

For Ejerforeningen Vorupør Klit, matr. 27i, 27el, 27ek Vorupør by, Hundborg

- 01.** Enhver vedligeholdelse/ fornyelse såvel indvendig som udvendig - herunder enhver vedligeholdelse/udskiftning på ejerlejlighedens bygningsdele og tekniske installationer af enhver art - påhviler ejerlejlighedens ejer som særforpligtelse.
- Enhver vedligeholdelse af det areal, der ligger i en afstand af indtil 10 meter fra den oprindelige ejerlejlighed - dog max. 50% af afstanden til nærmeste, oprindelige ejerlejlighed - påhviler den enkelte ejerlejlighedsejer som en særforpligtelse. Dette forhold gælder dog ikke vejarealet.
- 02.** Vedligeholdelsespligten omfatter tillige rør og ledninger i jorden inden for den-ne afstand – dog forudsat, at disse alene forsynes eller afleder vedkommende ejerlejlighed.
- For kloaksystemet gælder specielt en vedligeholdelsespligt ud til og med en samlebrønd, der kan være placeret indenfor "10 M grænsen". Samlebrønden skal være autoriseret udført som rense- eller spulebrønd og skal til enhver tid være i fejlfri stand.
- En samlebrønd etableret efter 1. januar 1992 skal være udført af en autoriseret kloakmester og være godkendt af Thi-

sted kommune. Meddelelse om, at en sådan samlebrønd er etableret og godkendt af kommunen skal indsendes til ejerforeningen.

Fra 1. juni 1992 påhviler det alene den enkelte ejerlejlighedsejer at vedligeholde kloaksystemet ud til hovedkloakledningen, såfremt en samlebrønd ikke er etableret i henhold til ovenstående. Med udtrykket "vedligeholdelse" sidestilles udtrykket "renholdelse". Med udtrykket "den oprindelige ejerlejlighed" menes den fra første færd udstykkede ejerlejlighed inden eventuelle udbygninger.

03. Ingen ejerlejlighedsejer eller andre må færdes over arealer, hvor en anden ejerlejlighedsejer har rådighed eller vedligeholdelsespligt.

04. Ved udvidelse af en ejerlejlighed må grænserne for vedligeholdelsespligten ikke overskrides, og adgangen til f.eks. kloak må ikke hæmmes af udvidelsen. Bestemmelserne i lokalplan 15-18 og i gældende bygge Lovgivning skal altid re-spekteres.

05. Der må ikke graves ved husene og i klit-terne.

06. Brug af åben ild i området er - af hensyn til brandfare - ikke tilladt.

07. Hunde skal altid føres i snor.

08.

Fartgrænsen på 15 km/ timen skal overholdes, og afsatte afmærkninger skal respekteres. Al kørsel udenfor vejene og de ved husene benyttede parkeringspladser er forbudt. Med "al kørsel" menes kørsel med cykler inkl. mountainbikes, knallerter og alle former for motordrevne køretøjer bortset fra nødvendig kørsel til områdets vedligeholdelse.

09. Det er ikke tilladt at rejse telte (legetelte dog undtaget) i området. Der må ikke opstilles campingvogne i området. Overnatning i telte, campingvogne og autocampers er forbudt overalt i området.

Således vedtaget på den ekstraordinære generalforsamling afholdt i 1986. Udvidelse af pkt. 2 på den ordinære generalforsamling 1992. Ændringer til pkt. 4, 8 og 9 på den ordinære generalforsamling 1995.

Hvis man lejer/låner sit hus ud til tyskere, vil det være en god idé at gøre sine lejere opmærksom på specielt Husordenens pkt. 03. og pkt. 05 – 09. Derfor bringes de her i tysk udgave.

HAUSORDNUNG

03 Es ist verboten die Grundstücke anderer Eigentümer in einem Abstand von 10 Meter von dem Haus zu betreten.

05 Es ist verboten unmittelbar bei den Häusern oder in den Dünen zu graben. Die in den Dünen ausgelegten Äste dürfen nicht entfernt werden.

06 Offenes Feuer ist im gesamten Bereich wegen der Brandgefahr verboten.

07 Hunde sind immer an der Leine zu führen.

08 Für das gesamte Gebiet gilt eine Geschwindigkeitsbegrenzung von 15 kmh. Angebrachte Markierungen sind zu beachten. Jeder Fahrzeugverkehr, auch mit Fahrrädern, Mountainbikes, Mopeds ü. ä, ist ausserhalb der markierten Strassen und Wege verboten.

09 Das Aufstellen von Zelten (ausgenommen Spielzeite) und Wohnwagen ist im gesamten Bereich verboten. Es ist verboten in Wohnmobilen zu übernachten.